

## List riaditeľa Pápežských misijných diel k DMM 2017.

Milí spolubratia,

24. marec sa v mnohých krajinách slávi ako Deň spomienky a pôstu za pastoračných pracovníkov, ktorí zahynuli v pastoračnej službe ohlasovania evanjelia. Ide prevažne o misionárov preto sa tento deň zvykne nazývať dňom mučeníkov misií (DMM). Pripomíname si obeť misionárov a iných pastoračných pracovníkov, ktorí ohlasovali evanjelium v ťažkých podmienkach a priniesli pri plnení svojho poslania najvyššiu obeť života. V tomto roku máme pre to dôvod viac, nakoľko v minulom roku priniesla najvyššiu obeť aj naša rodáčka sr. Veronika Rácková z Kongregácie Služobníč Ducha Svätého, na ktorú by sme nemali zabudnúť. Pre dôstojné slávenie tohto dňa sme pripravili pre všetky spoločenstvá na Slovensku rôzne materiály, ktoré si môžete stiahnuť z našej webovej stránky: <http://www.misijnediela.sk/den-modlitieb-a-postu-za-mucenikov-misii-2/>.

Sú medzi nimi plagát DMM 2017, text Krížovej cesty mladých, časopis Svetové misie, v ktorom sa nachádzajú viaceré informácie o DMM. Ďalej medzi prílohami nájdete prezentáciu Zoznam mučeníkov misií za rok 2016 s fotografiami a krátkym opisom okolností úmrtia jednotlivých pastoračných pracovníkov, prezentáciu o sr. Veronike Ráckovej, SSpS od jej spolusestier a rôzne materiály o blaženom arcibiskupovi Oskarovi Romerovi, na výročie násilnej smrti ktorého sa DMM slávi.

### Ako osláviť Deň modlitieb a pôstu za mučeníkov misií?

Tohto roku spomienka na mučeníkov misií – 24. marca pripadne na piatok v tomto pôstnom týždni, ktorý môžeme prežiť v tomto duchu. K sláveniu tohto dňa pozývame všetky farnosti, rehoľné komunity, spoločenstvá mládeže a všetkých kresťanov, ktorí chcú vyjadriť podporu všetkým misionárom, misionárkam a kresťanským spoločenstvám, ktoré žijú v prostrediach diskriminácie a prenasledovania.

Pripomenutie si tohto dňa môže mať rôzne podoby. Napr. môžeme obetovať svoje modlitby, pôst, alebo skutok lásky na tento úmysel, ako navštíviť chorých a trpiacich v nemocniciach, v domovoch pre seniorov, opustených ľudí. Pokúsiť sa o zmierenie narušených vzťahov v rodine, alebo na pracovisku. Inou formou môže byť zorganizovanie alebo účasť sa spoločnej modlitbe za misionárov v kruhu rodiny, či spoločenstva, alebo stretnutí, na ktorom môžeme použiť ponúkané materiály.

DMM nám pripomína aby sme boli aktívni v zapájaní sa do kampaní inštitúcií na sociálnych sieťach, ktoré sa usilujú o pomoc trpiacim, uväzneným, alebo uneseným kresťanom, misionárom o ktorých nie sú žiadne správy.

ThLic. Viktor Jakubov  
riaditeľ PMD